Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V.

Beitrittserklärung

hiermit erkläre(n) ich / wir meinen / unseren Beitritt zum Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V., Breslauer Straße 13-15, 23758 Oldenburg in Holstein Name(n), Vorname(n) des / der Beitretenden Straße, Hausnummer Postleitzahl, Ort Telefon E-Mail: Name(n), Vorname(n) und Klasse des Kindes / der Kinder an der Grundschule am Wasserquell Beginn der Mitgliedschaft im Kalenderjahr Mein / unser Jahresbeitrag beträgt Der Mindestbeitrag beträgt 12,00 Euro pro Kind und Schuljahr. Mit einem höheren Mitgliedsbeitrag unterstützen Sie die Arbeit des Schulvereins noch mehr. Der Mitgliedsbeitrag ist ein Jahresbeitrag. Die Mitgliedschaft im Schulverein der Grundschule Am Wasserguell e.V. endet automatisch mit dem Ausscheiden des Kindes aus dieser Schule. Unterschrift (des / der Beitretenden) Ort, Datum **Datenschutzrechtliche Einwilligung** Hiermit willige(n) ich / wir in die Weiterleitung der von mir angegebenen personenbezogenen Daten an das Schulsekretariat der Grundschule am Wasserquell, 23758 Oldenburg in Holstein Mitgliederverwaltung und Zwecke der -betreuung ein. beigefügte Datenschutzerklärung habe ich zur Kenntnis genommen. Unterschrift (des/der Beitretenden) Ort, Datum

Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V.

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich, der umseitig genannte Beitretende als Kontoinhaber den Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V. (Gläubiger ID DE90TTT00001684888) Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen und weise mein Kreditinstitut an, die gezogenen Lastschriften einzulösen.

<u>Hinweis</u>

Ort, Datum	Unterschrift (des / der Beitretenden / Kontoinhabers)	Unterschrift (des / der Beitretenden / Kontoinhabers)		
BIC				
IBAN				
Bank	·			
Kontoinhaber				
Bedingungen.				
belasteten Betrages v	erlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten			
Ich kann innerhalb vo	n 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung de	:S		

Datenschutzerklärung (Stand Oktober 2020)

Mit dieser Datenschutzerklärung kommt der Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V. seiner Informationspflicht gegenüber seinen Mitgliedern nach Art. 13 DSGVO nach.

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen und seines Vertreters

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DSGVO ist der Schulverein der Grundschule Am Wasserquell e.V., Breslauer Straße 13-15, 23758 Oldenburg in Holstein,

E-Mail: schulverein-grundschule-am-wasserquell@web.de

vertreten durch den Vorstand, dieser vertreten durch: 1. Vorsitzender Christian Müller, 2. Vorsitzende Ann-Christin Schmidtke

Der Verein erfüllt nicht die Voraussetzungen, einen Datenschutzbeauftragten benennen zu müssen.

2. Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung

Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, -betreuung sowie zur Erstellung von Mitgliederanschreiben und Spendenbescheinigungen werden der Name, Vorname, Adresse, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Kontoverbindung des Vereinsmitglieds sowie Name, Vorname und Klasse des Kindes des Vereinsmitglieds, welche die Grundschule am Wasserquell besuchen sowie die Beitragshöhe und das Eintrittsdatum verarbeitet.

Die Rechtsgrundlage hierfür ist die Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a) DSGVO.

3. Empfänger der personenbezogenen Daten

Dem Verein hilft das Schulsekretariat der Grundschule am Wasserquell bei der Erledigung seiner Aufgaben. Daher werden vorgenannte Daten an das Schulsekretariat weitergeleitet und dort verarbeitet.

4. Datenübermittlung an Drittstaaten

Eine Datenübermittlung an Drittstaaten findet nicht statt.

5. Speicherdauer

Die personenbezogenen Daten werden aus steuerrechtlichen Gründen nach dem Ende der Mitgliedschaft für die Dauer von 10 Jahren aufbewahrt und dann gelöscht.

6. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DSGVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DSGVO) oder Löschung (Art. 17 DSGVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DSGVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO) zu.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei der Datenschutzaufsichtsbehörde (unabhängiges Landeszentrum für Datenschutz Schleswig-Holstein, PF 7116, 24171 Kiel) zu.

Es besteht das Recht, die datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.